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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ЗБЕРЕЖЕННЯ  
САДИБНО-ПАРКОВИХ КОМПЛЕКСІВ РЕГІОНУ 

ПРИП’ЯТСЬКЕ ПОЛІССЯ 
 

Чигрин Н. О. (к.біол.н.), Блох В. Г. (асистент) 
Поліський державний університет,  

м. Пінськ, Республіка Білорусь 
 

Ключові слова: садиба, парковий комплекс, дендрофлора, старовікові 
насадження, реконструкція. 

 
За останні роки в Республіці Білорусь відбувається різке 

скорочення історичних парків. З існуючих свого часу тисячі об'єктів 
даної категорії, перспективних до відновлення залишилося близько 
300. Мета досліджень – встановити стан благоустрою та озеленення 
садибно-паркових комплексів Припятського Полісся, розробити 
заходи щодо їх збереження й використання. Ботанічна пам’ятка 
природи місцевого значення «Ново-Бережнівський» розташована в 
Столинському районі. Склад дендрофлори, представлений в 
насадженнях 36 видами, що належать до двох відділів, 2 класів,  
9 порядків, 14 родин та 27 родів. Санітарний стан більшості 
обстежених дерев без ознак ослаблення (46,78%). Садибно-парковий 
комплекс «Запілля» знаходиться в селі з однойменною назвою в 7 км 
від м. Пінськ. Асортимент чагарникової та деревної рослинності 
представлений 15-ма видами відділу Magnoliophyta, які відносяться до 
4 підкласів, 8 порядків, 11 родин та 14 родів. Санітарний стан 
більшості обстежених представників дендрофлори оцінюється як 
добрий (49,1%) та задовільний (37,3%). Садибно-парковий комплекс 
«Грудополь» Івацевичського району є ботанічною пам'яткою природи 
місцевого значення. Видове різноманіття дендрофлори представлене в 
основному аборигенними видами зрілого і перестійного віку. Для 
подальшого існування садибно-паркових комплексів рекомендується 
забезпечення збережених будівель садиб сучасним інженерним 
обладнанням і комунікаціями, проведення регламентованих санітарних 
і ландшафтних рубок, благоустрій території відповідно до історичного 
характеру за умови збереження старих дерев. 
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